5/70S Yhdmdmam nb wnd Bun Su ynm hnn nuhdmnmmhn TZITES0S
nqun JUgnnuduhmddmnmbmg,

0005/ Jhdmdmam Ynb nind Bdn Su ypm hnn amQ bnmunhnm 0ZTITES0S
Uy qiulehulmamg nmbehunndmyduth
nmlehubnmunhnm ‘njyin nmummnelmpg

rd ¥ 009.S 008¥ nypm ynm hnn ehulmamg YBymBmnun]mauny 0€¢ITZY9
e ‘ Loy nymdmlmd nmpodubmunbo drunmylig
6 00ZSZ 02T hel hm¢m ‘nfpm yom hqn nulehulmamg nmpbmany |dlen 000TTS06
66¢ 00£8¢€ : 8¢1 n/n vam hnn : nubmugymdg 00000159
‘Mulehulmamg qmpnjgmd s ‘
ISTOT 0Z60TYT 6€T n/ng vom b0 Unppiufehulmuamg 00000259
qmpdmdmhmunmp Jbmb nmhmnyg
Tveyt T060t9 S hh ynm hnn Unnmaldalmamg ympnfemd Jimdbdnnymdmhly 0000£59
9€9<19¢ dnnniulehulmuamg
Uhmnmg /nmdiy/ Undb Jduhmyp Jdduhm{p /ubdmhmBmelni dnrugmhnm Jimhdmam nmpng gmpbdmhmnmb
dqnnfmg gmpthms / / Uy nmpng, AdD nnd

dngnmimg iltrah gBnm3]

- (pmabdmbmnmi nmmameouub Ydannimg pi/imaéiuld und)

L0- Udbmug 2o- nmb |o- dpwunj go- ndpmd

Ugnnjmg nmonmmymm nmleliumunhmpbmh nUmdumam 3u nmhmuwny, downmhnn

L0 Uddbmug

(nmpbdmhmnmu nmhm3$nquimunb Yugnn]mg nyimunngdiurd wnnd)

hNUL * Budmt bmhmy ), ngmhnm wbmnqduny' Juupmnmn ““ bk >> nrunmdyhinmy,

-ozoz 'so'etT
N yuannjunb dd1ahJdnsSnh N4dnhans> JJdansusdn Jyagiued ANhnNsa

nmacudu n-p6g N Y-¢} Yiyumm
s ,\cc_BﬁBv&fﬁow,qSEEEBvBQBg P o

LN omMATghmy: - e




¥ 009 051 thiun Bup <apym hnn ombguhl  $000000¢
v 009 051 thiumn Bupn Supnm hyn hmdom|  £000000€
' 000 0002 thiun Bup Supnm fnn Uuhmnwb yn dinud|  Z000000€E
sS 000TZT 0022 thiun Bup <uynm hyn pndudl  TO00000E
0000¥%C Unndhungm nmhmnqdy
0000T hdmdmam Ynb nnd Jdmun Bdn <u ynm hyn nudnd dany dddnh duy €0C1666L
9'8€99T1 Jhdm3maum gnb wnd Jdmwn Bdn Su ynm hnn Unnumyh ddimundmmn 20216661
0009 Jhdmdmuam Ynb o Jynm z Jdmwn Bdn Suynm hnn mubmhJunhm nmfehudbmdunn] 1ozT6662
000STI {hdmdmum Ynb nnid Jdmun Bdp Su ynm-hnn Unnnjmg nmplnuQuuy, 00216667
0000¢€ {hdmémum Ynb wnd Jdmwn Bdp Suynm hnn nulehulmumg nmpunmdinmhmdyp | 0021£967
008t8 Jhdmdmum {nb nnid Jdmwn Bdn Su ynm hnn mudnd dany Jdqddb 00112606
mudbmeldunmpmd Juqubmnpm <Jeldn.g
6 000S¥ 000S nynm Bdn <u ynm hyn dgndnmumn|¢m nuyBmbyunmang, 10000059
0000¢€ Jhudmdmam {nb nnid Jdmwn Bdn <u ynm hnn nugmdniul ‘prunmymdmhnnng 7000066
0000Y. ({hdmdmum {nb wnntd Ydmun Bdp Suynm ko nunnmunmh Jdqdbuhinmh 10000066
: : : - dgndpmuimn]¢m p:ﬁ.dﬁ dmdmpbmpy
0000S€ Yhumdmum gnb wnd Jdmun Bup Su ynm kg muduhmdbyl 8Jdundmyg 10000SZL
000791 Jhdmdmam Ynb wnd (dmun Bdn Su ynm ko n /muhdmnmhn Bymb 0000052/
nddqn/dynniulehulmamg ndmIbdmhmpmy
00021 {hudmdmum Ynb nnd (dmun Bdp Su ynm hnn nuhdmnmbn Jdimh hnypuy, TO0ETYY8Y
i 000S6 Jhumdmam ub wnd (dmwn Bup Su ynm hnn nuhdmnmhn o7 000£TH¥8Y
I 0002Z 0009 nypm Bdn Su pynm kg nuuhdmnmhn Juigqdyunngd 02ZTEE0S
00069 Jhdmmam (nb wnd Jumun ¢ Bup ¢uynm hg o pubranmp Junnniulehulmamg bydenug TZITES0S
[hilmdéma b uind Sdn Su 2
e o e b e T e




06¢ 00062 001 blub Bdp <upnm hnn %001 {amdmbub dlned|  7200000€
o1 0008€ 008¢ nmy Bup Suynm hgn Iy Ihub wimpl fhmnmy| — 9200000€
8T 00S€T 05/ nmy Bdn ¢upnm hnn {nmdmbrub hmnmbun] $200000€
8T 0065 00SE nmy Bdn $u pnm hnn 1g'g huhiu gmpmmdlm ¥200000€

000092 Ugndnmum nmhmnyunng

000¥T 0007 nmy Bup <uynm hyn dandqhgméway| — €200000€

Ly 00v6 002 triun Bupn <u ynm hyn gyhmh|- zz00000€
9 0021 007 nmy Bun <u ynm hyn dnnumdun|  TZ00000€
8¢ 00vT 0S nmy Bn Suyym hyn Bupmelundz) dnqun|  0z00000€
€ 00vS 0081 nmy Bp Su pnm hyn pmitimy Ydanounimnmtf — 6T00000€
oy 0008 002 nmy Bun <uynm hyn uybmnmgimm wqy Yuung Yndghmzm|  8T00000€
z 0009 000€ nmy Bun <upnm hyn %Juh pmiewluzdy]  £T00000€
€ 080T 09¢ nmy Bup <uynm hyn nabmmmp Lufmh]  9T00000€

0Sv 0GL wnmy Bdp <upnm hn n “ oumal  sToo000E
0051 00% nmy | bR S pam g S uuéag_ 7T00000€

: 009 00z1 Bup < pnm i1 T
S 05. 0S1L Bdp <upnm hnn omgmuimh|  TT00000€
ST 00ST 001 nmy Bup upnm hnp hmomimmelliel]  0T00000€
0S 00SLT 05¢ nmy Bun <uynm hn Bugmelugdgy Unqunf  6000000€
L 0SLT 052 nmy Bup <upnm b njgung] -~ 8000000€
205 020S 0l nmy Bup <u ynm hnn udhdooy Im¢|  £000000€
S 0S.T 05¢ nmy Bun <u yqm hn ondnun|  9000000€
{s- 00st 00¢ "t PR %E:,ﬂ mﬁwmm /:,:L:.D ccS:Eom eltiuel .Nq‘ $000000¢€




z 0097 00€1 wnmy Bdn ¢upnm hgn nliz nmhm {d3 £0000005

9 009¢€ 009 nmy Bup Suynm hn Amldmh 90000005

9 009¢€ 009 nmy Bup $u-ynm hn {{nmdnm 1y S0000005

S1 005/ 00S nmy Bun Su pnm hnn q{fmn nBnqndpall pml qqlmhnds6 0000005

€1 00€T 001 nmy Bdp Su pnm hnn whoQ} Mpml 1y £0000005

01 000ST 0051 my Bdn <uynm hnn Uy, hmidug qd3 10000005

) goosy T vt SN i R § T/ dgndnymdhm qmhmdmdmnde}

6T 0€LzT 0.9 nmy Bn <upnm hnn Unnhlqd wlmhl hmemgf — $p00000€

e 0564 0592 wmy Bp ¢u ynm b n 1s “tmp) Smn umgo uateyl ¢y 0000

€ 000€ 0001 wnmy Bup ¢uynm R frratiy vulgddmp dhgmf] 7, 0000 0c

4 000ZT 0001 nmy Bup Su pnm hn Ighm T¥00000€

6 ozve 08¢ nmy Bdp Supnm hnn Ipgog “limp ¢mA* umyo Riuliy 0v00000€

Tl ov8e 0z¢ nmy Bup <wpnm b Uboog ““medmyy* YCuth luddmp 6£00000€
1oz 008 ~ fose e wmy. |- bujisuy E.,ﬂ‘ﬂ.,\mf,_,pﬂ_w ~Tnoge W Gusifj edibau 8£00000€ - <

0z 009 logc Ctmy M AS_.,:, ‘wenm hnn s Leocooes. _

= o ez I B —
B i s et R R O b v s St ORI Rl AL

6T 081V 0Z2 Bup <w pnm by $£00000¢€

0t 00091 008 Bup Su pnm g 7€00000€

Tz 08L€ 031 Bup <u ynm by o €600000¢ |
{or 0062 062 [ TECETTAY:) e m———— €000008

5¢ 00SZ 00¢ B Suwpnm by boog 1 deuth qdbmpll-  1ego000E

2 000¢€ 00G1L Bup <u ynm hgn Ig “munq* hwling Jdnmin 0£00000€

st 00S€ET 006 Bup <wenm hnn Inooo} sorsswoq Ycuth Sfymymunn[m 6200000€

o i G35t My DO qrulliing Czygol easpy b 8¢00000¢




1Qmhiiminnmy

~ non

ULl lOCcoO

/m o TR
W..,M# RIS~
\ o
nmilqdmlmp-g /7 7. /" nndonun YBudhy,
0€£99€92 dngnmimg} 2
000002 Jhdmdmam (nb nnd Bdn Su ynm hnn nudnd 0000052/
‘ e o duye Jlmbnnfyn oy %@?:awaw AR
| Jm: 63373,3 A |

.L,TNEE:LBJ gmhmmuninmy m&ﬁ, <u ynm hnn zEEwac:r:z ‘.,?:z::,c?xM vTCI6£86
/7596 hemumnlmy gmhinminnmy TE‘_@ ﬂaﬁmlaw aﬂpgpSSEENS_ TOTTZZHt
o i agb o v
mmmmo,mwﬁs : g 1 Qmhwm i . a ?::c n ::5:,52 i
9 L ey * ﬂBﬂNﬂEJU bomy nmn e
0000SY W$mam nb wnnd zwﬂ In<u %ﬁ.ﬂ,d%w,mm\m s ssmﬂzﬂfpc‘?ﬁ 10 = —~
00005/ Yhdmémam dnb wnnd Bdn Su ynm hnn dnubudp nmhmnpdy 00000Ss¢CL
0l 0007 00 n Bup <u pnm hyn :a?i&a& 01000005
a8 0ovT 00L bh Bdp <u pnm g0 nnoz nlap 80808
0005 0uct i mug Oup L RN i 2000000s




